



ГНЁЗДЫШКО

Выпуск № 53

Апрель 2018г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

ПАСХА КРАСНАЯ

В целях приобщения дошкольников к казачьей народной культуре, посредством формирования интереса к традициям православного праздника «Пасха. Светлое Христово Воскресение» с 9 апреля по 13 апреля 2018 года в детском саду проходила тематическая неделя «Пасха красная».

Воспитатели подготовили интересные, познавательные материалы на темы: «Казачьи традиции русской пасхальной недели», «Великие Христианские праздники». Ими были оформлены папки-передвижки для родителей: «Пасха, Светлая Пасха».

С воспитанниками ДОУ были проведены беседы на темы: «Вербное воскресенье», «Пасха», «Как в старину люди готовились к празднику Пасхи», «Зачем мы красим яйца на Пасху». В рамках тематической недели прошёл праздник: «Пасха красная», инсценировка «Сказ про бабу, про деду, да про курочку-наседку».

Участниками этого праздника были воспитанники средней, старшей и подготовительной к школе группы, родители. Были приглашены гости из храма с.Раздольного. В сценарий праздника были умело вплетены музыкальные номера и традиции русского народа празднования Светлой Пасхи. Праздник, наполненный народной музыкой, народными песнями, танцами и хороводами, излучали тепло и свет.

Украшением праздника стало исполнение девочками в ярких, нарядных сарафанах танца «Пошла Млада

за

водой» под русскую народную песню. Зрители были восхищены выступлением маленьких артистов и от всей души им аплодировали. Дети играли в народные игры: катали яйца (у кого дальше прокатится яйцо).

В заключение заведующая и гости храма поздравили всех с праздником Пасхи. Она обратилась ко всем присутствующим с пожеланиями: «Пусть Ваши сердца наполняются любовью, пусть милосердны будут к вам Ваши близкие, пусть дела каждого дня будут только добрыми!».

После проведенного праздника гости праздника подарили детям иконы Иисуса Христа и пасхальные куличи.



ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЁТ- 2018 «Лети, лети лепесток»

17 апреля вновь широко распахнул свои двери детский сад № 21 «Гнёздышко», в котором прошел творческий отчет. В солнечный весенний день гостей встречал дружный коллектив педагогов и детей. Заведующая детским садом Куликова И.П. рассказала о достижениях и успехах дошкольного учреждения за 2017 – 2018 уч.год. Ребята занимались целый учебный год, старались, преодолевали трудности, лень, боль, но педагоги целенаправленно шли к поставленной цели и добились отличных результатов.

Дети встречали и провожали гостей песнями «Самая лучшая песня на свете», «Я рисую». Гости аплодировали самым юным участникам – младшей группе с своим воспитателем - педагогом Дмитрук В.А. и танцем «Гномы-лилипуты», так же побывали один день в детском саду с воспитателем – лауреатом конкурса «Воспитатель года - 2018»

Касимовской А.А., посетили исследовательскую песочную «лабораторию», где

на каждом шагу совершались удивительные морские открытия, радость познания нового, через фрагмент занятия «Один день из детского сада».

Гости нашего детского сада стали активными участниками выставки воспитателя Кротиковой О.В. по использованию

нетрадиционной изо-терапии в работе ДОУ.

Кульминацией мероприятия

стали танцы

«Пошла млада

за водой»,

«Варенька»,

«Калина», в

работе над новым проектом: «Модель

взаимодействия участников образовательных отношений и социальных партнеров

в условиях реализации ФГОС ДО, обеспечивающее качество духовно-нравственного развития и воспитания детей дошкольного возраста» под руководством воспитателей Масаловой Е.В., Плахутиной Е.В., Тарасовой Т.В., об итогах и достижениях за минувший год в котором принимало участие 104 воспитанника, педагоги, родители ДОУ. Творческий отчет – это не только подведение итогов. Время не медлит, оно зовет нас вперед, к постановке новых целей и задач.

